



AT.ZP.271.27.2024.MW

### **WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o którym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), zwanej dalej „ustawą Pzp” - pn. „Świadczenie usług pocztowych i kurierskich w obrocie krajowym i zagranicznym, w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek oraz ich ewentualnych zwrotów w rozumieniu ustawy Prawo Pocztove z dnia 23 listopada 2012 r. (Dz. U. z 2023 r., poz. 1640) na rzecz Urzędu Miejskiego w Słupsku”.*

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp w zw. z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp - udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

#### **Pytanie 1:**

„Wykonawca wnioskuję o udostępnienie na platformie zakupowej edytowalnej wersji dokumentacji niniejszego postępowania.”

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający udostępnia formularze będące załącznikami do SWZ w wersji edytowalnej - z uwzględnieniem nw. zmian.

#### **Pytanie 2:**

„SOPZ, cz. I zamówienia, pkt 24

Wykonawca wnioskuję o potwierdzenie, że Wykonawca we własnym zakresie będzie dostarczał przesyłki przeznaczone do nadania do wskazanej placówki Wykonawcy.”

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający zamierza w drodze kolejnego zamówienia zawrzeć umowę na odbiór i transport przesyłek do wskazanej placówki Wykonawcy.

#### **Pytanie 3:**

„SOPZ, cz. I zamówienia, pkt 2.27

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że zapisy w pkt 2.27 SOPZ na część I zamówienia dot. paczek w obrocie krajowym i stosowną modyfikację zapisu zgodnie z poniższym:  
Paczki rejestrowane z zadeklarowaną wartością (do 1 000 zł) nie będące paczkami najszybszej kategorii w obrocie krajowym (ekonomiczne polecane).”

**Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, że ww. zapisy dotyczą paczek w obrocie krajowym i dokonuje zmiany treści SWZ w tym zakresie.

**Było:**

„Paczki rejestrowane z zadeklarowaną wartością (do 1 000 zł) nie będące paczkami najszybszej kategorii w obrocie zagranicznym (ekonomiczne polecane) (...)”

**Jest:**

„Paczki rejestrowane z zadeklarowaną wartością (do 1 000 zł) nie będące paczkami najszybszej kategorii w obrocie krajowym (ekonomiczne polecane) (...)”

**Pytanie 4:**

„SOPZ, cz. I zamówienia, pkt 2.33 i 2.44

Wykonawca pragnie wskazać, że w przypadku paczek pocztowych w obrocie zagranicznym nie ma podziału na gabaryt A i B, z związku z czym wnioskujemy o usunięcie z pkt 2.33 i 2.44 SOPZ podziału na gabaryt A i B.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w tym zakresie i wykreśla podział na gabaryt A i B.

**Było:**

„2.33. Paczki rejestrowane nie będące paczkami najszybszej kategorii w obrocie zagranicznym (Rosja, USA):

do 1 kg	- Gabaryt A i B
ponad 1 kg do 2 kg	- Gabaryt A i B
ponad 2 kg do 3 kg	- Gabaryt A i B
ponad 3 kg do 4 kg	- Gabaryt A i B
ponad 4 kg do 5 kg	- Gabaryt A i B

2.34. Zwroty paczek rejestrowanych nie będących paczkami najszybszej kategorii w obrocie zagranicznym (Rosja, USA):

do 1 kg	- Gabaryt A i B
ponad 1 kg do 2 kg	- Gabaryt A i B
ponad 2 kg do 3 kg	- Gabaryt A i B
ponad 3 kg do 4 kg	- Gabaryt A i B
ponad 4 kg do 5 kg	- Gabaryt A i B”

**Jest:**

„2.33. Paczki rejestrowane nie będące paczkami najszybszej kategorii w obrocie zagranicznym (Rosja, USA):

do 1 kg
ponad 1 kg do 2 kg
ponad 2 kg do 3 kg
ponad 3 kg do 4 kg
ponad 4 kg do 5 kg

2.34. Zwroty paczek rejestrowanych nie będących paczkami najszybszej kategorii w obrocie zagranicznym (Rosja, USA):

do 1 kg
ponad 1 kg do 2 kg

ponad 2 kg do 3 kg  
ponad 3 kg do 4 kg  
ponad 4 kg do 5 kg”

**Pytanie 5:**

„SOPZ, cz. II zamówienia, pkt 2.1

Wykonawca wnioskuję o potwierdzenie, że przesyłki kurierskie wymienione w pkt 2.1 SOPZ dot. cz. II zamówienia nie przekroczą wymiarów 9 cm x 40 cm c 65 cm.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, że ww. przesyłki nie przekroczą formatu: 9 cm x 40 cm x 65 cm.

**Pytanie 6:**

„SOPZ, cz. II zamówienia, pkt 13

Pragniemy wskazać, że zgodnie z Regulaminem obowiązującym u Wykonawcy, w przypadku nieskutecznej próby doręczenia przesyłki kurierskiej krajowej, Wykonawca informuje adresata przesyłki w formie elektronicznej (SMS, e-mail) o podjętej próbie doręczenia przesyłki, wskazując jej numer, termin na odbiór oraz adres placówki, w której przesyłka może zostać doręczona. W innym przypadku, kurier pozostawia w skrzynce oddawczej adresata zawiadomienie o przekierowaniu, czyli informację o podjętej próbie doręczenia i możliwości jej odbioru. W przypadku, gdy odbiorca nie zgłosi się do placówki Wykonawcy w drugim dniu roboczym, licząc od dnia następnego po dniu nieskutecznej próby doręczenia, Wykonawca ponownie poinformuje adresata w formie elektronicznej (sms lub e-mail) o możliwości odbioru przesyłki oraz wskaże adres placówki, w której przesyłka może zostać doręczona, jeżeli nadawca podał na etykiecie adresowej odpowiednie dane. W przypadku nieskutecznej próby doręczenia przesyłki kurierskiej krajowej w ciągu 7 dni, licząc od dnia następnego po dniu pozostawienia albo przekazania zawiadomienia o przekierowaniu, przesyłka może zostać wydana w placówce Wykonawcy. W przypadku niezgłoszenia się odbiorcy przesyłki do placówki Wykonawcy, przesyłka zostaje zwrócona do Zamawiającego na jego koszt oraz na opakowaniu zostaje podana przyczyna zwrotu.

Wykonawca wnosi o akceptację zaproponowanych rozwiązań oraz o stosowną modyfikację zapisów w pkt 12 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia, cz. II.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w tym zakresie.

**Było:**

” 13. W przypadku nieskutecznej próby doręczenia, jeżeli nadawca podał numer telefonu (w sieci operatora krajowego) albo adres poczty elektronicznej adresata, Wykonawca informuje adresata wyłącznie w formie elektronicznej (SMS albo e-mail) o podjętej próbie doręczenia przesyłki, wskazując jej numer, termin na odbiór oraz adres placówki, w której przesyłka może zostać doręczona. W przypadku braku podania przez nadawcę numeru telefonu albo adresu poczty elektronicznej, kurier pozostawia w skrzynce oddawczej adresata zawiadomienie o przekierowaniu, czyli informację o podjętej próbie doręczenia i możliwości jej odbioru. W przypadku, gdy odbiorca nie zgłosi się do placówki Wykonawcy, w drugim dniu, licząc od dnia następnego po dniu nieskutecznej próby doręczenia, Wykonawca powtórnie poinformuje w formie elektronicznej (SMS-em albo e-mail) adresata o możliwości odbioru przesyłki oraz adresie placówki, w której przesyłka może zostać doręczona, jeżeli nadawca podał na etykiecie adresowej odpowiednie dane. W przypadku braku podania przez nadawcę numeru telefonu albo adresu poczty elektronicznej, kurier pozostawia w skrzynce oddawczej adresata powtórne zawiadomienie o przekierowaniu, czyli informację o podjętej próbie doręczenia i możliwości jej

odbioru. W wypadku niedostarczenia przesyłki do adresata z przyczyn niezależnych od Wykonawcy, jest on zobowiązany do zwrotu przesyłki do Zamawiającego, zgodnie z cennikiem Wykonawcy obowiązującym w dniu nadania przesyłki.”

Jest:

„ 13. W przypadku nieskutecznej próby doręczenia, jeżeli nadawca podał numer telefonu (w sieci operatora krajowego) albo adres poczty elektronicznej adresata, Wykonawca informuje adresata wyłącznie w formie elektronicznej (SMS albo e-mail) o podjętej próbie doręczenia przesyłki, wskazując jej numer, termin na odbiór oraz adres placówki, w której przesyłka może zostać doręczona. W przypadku braku podania przez nadawcę numeru telefonu albo adresu poczty elektronicznej, kurier pozostawia w skrzynce oddawczej adresata zawiadomienie o przekierowaniu, czyli informację o podjętej próbie doręczenia i możliwości jej odbioru. W przypadku, gdy odbiorca nie zgłosi się do placówki Wykonawcy, w drugim dniu, licząc od dnia następnego po dniu nieskutecznej próby doręczenia, Wykonawca powtórnie poinformuje w formie elektronicznej (SMS-em albo e-mail) adresata o możliwości odbioru przesyłki oraz adresie placówki, w której przesyłka może zostać doręczona, jeżeli nadawca podał na etykiecie adresowej odpowiednie dane. W przypadku braku podania przez nadawcę numeru telefonu albo adresu poczty elektronicznej, kurier pozostawia w skrzynce oddawczej adresata powtórne zawiadomienie o przekierowaniu, czyli informację o podjętej próbie doręczenia i możliwości jej odbioru. W przypadku nieskutecznej próby doręczenia przesyłki kurierskiej krajowej w ciągu 7 dni, licząc od dnia następnego po dniu pozostawienia albo przekazania zawiadomienia o przekierowaniu, przesyłka może zostać wydana w placówce Wykonawcy. W przypadku niezgłoszenia się odbiorcy przesyłki do placówki Wykonawcy, przesyłka zostaje zwrócona do Zamawiającego na jego koszt oraz na opakowaniu zostaje podana przyczyna zwrotu.”

Pytanie 7:

„Istotne postanowienia umowy, cz. I zamówienia, § 9 ust. 1 pkt 1) ppkt a i b)

Zamawiający w treści § 9 ust. 1 pkt 1) ppkt a) Istotnych postanowień Umowy na część 1 zamówienia, dopuszcza zmianę wysokości wynagrodzenia w przypadku zmiany cennika usług powszechnych, jednocześnie w treści § 9 ust. 1 pkt 1) ppkt b) Istotnych postanowień Umowy na część 1 zamówienia zastrzega, że maksymalna zmiana „cen jednostkowych brutto” w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym (stanowiącym załącznik do umowy) wynagrodzenia, jaką dopuszcza Zamawiający wynosi 4%.

Wykonawca zauważa, że takie brzmienie zapisu § 9 ust. 1 pkt 1) ppkt b) Istotnych postanowień Umowy jest nieprecyzyjne, bowiem nie jest jasne, czy podany wskaźnik 4% odnosi się do cen jednostkowych, czy do całego wynagrodzenia za usługę. Jednocześnie Wykonawca pragnie wskazać, że w przypadku zmiany Regulaminu świadczenia powszechnych usług pocztowych oraz Cennika usług powszechnych w obrocie krajowym i zagranicznym, Wykonawca może przedstawić nowe ceny przesyłek listowych krajowych i zagranicznych pod warunkiem, że cennik będzie zaakceptowany przez prezesa UKE zgodnie z powszechnie obowiązującym prawem.

Biorąc po uwagę powyższe, Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że podany wskaźnik procentowy odnosi się do całego wynagrodzenia za usługę, a nie do cen jednostkowych podanych w formularzu cenowym, a ceny jednostkowe, w przypadku zaakceptowania przez Prezesa UKE nowego Cennika usług powszechnych w obrocie krajowym i zagranicznym będą zmienione zgodnie z tym Cennikiem.

Ponadto dla uniknięcia wątpliwości Wykonawca wnioskuje również o modyfikację zapisu § 9 ust. 1 pkt 1) ppkt b) Istotnych postanowień Umowy, zgodnie z poniższym:

b)maksymalna wartość zmiany łączonego wynagrodzenia za usługę, jaką dopuszcza Zamawiający w przypadku zmiany Cennika usług powszechnych, wynosi 10%”

### Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w tym zakresie.

### Było:

„ 1. Zamawiający przewiduje możliwość waloryzacji wynagrodzenia w przypadku:

1) zmiany „cen jednostkowych brutto” w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym (stanowiącym załącznik do umowy), z tym zastrzeżeniem, że:

a) zmiana następuje w sytuacji spowodowanej zmianami tych cen w sposób dopuszczony przez Prawo pocztowe - zmiana cennika usług powszechnych;

b) maksymalna wartość zmiany „cen jednostkowych brutto” w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym (stanowiącym załącznik do umowy) wynagrodzenia, jaką dopuszcza Zamawiający wynosi 4%;

c) zmiany mogą nastąpić nie wcześniej niż po upływie 6 miesięcy liczonych od początku terminu realizacji umowy.

2) zmiany stawki podatku (VAT) przyjęte do określenia wynagrodzenia Wykonawcy, z tym zastrzeżeniem, że:

a) zmianie ulegnie wysokość wynagrodzenia należnego Wykonawcy za wykonywanie Umowy w okresie od dnia obowiązywania zmienionej stawki podatku, przy czym zmiana dotyczyć będzie wyłącznie tej części wynagrodzenia Wykonawcy, do której zgodnie z przepisami prawa powinna być stosowana zmieniona stawka podatku;

b) zmiana może nastąpić po upływie 6 miesięcy od dnia zawarcia Umowy. Kolejne zmiany mogą nastąpić nie wcześniej niż po upływie 3 miesięcy od dnia dokonania poprzedniej zmiany;

c) maksymalna wartość zmiany wynagrodzenia (sumy zmian wynagrodzenia w toku Umowy), z powodu zmiany stawki podatku od towarów i usług nie może przekroczyć 10% wynagrodzenia Wykonawcy ustalonego w Umowie przed pierwszą zmianą.”

### Jest:

„ 1. Zamawiający przewiduje możliwość waloryzacji wynagrodzenia w przypadku:

1) zmiany „cen jednostkowych brutto” w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym (stanowiącym załącznik do umowy), z tym zastrzeżeniem, że:

a) zmiana następuje w sytuacji spowodowanej zmianami tych cen w sposób dopuszczony przez Prawo pocztowe - zmiana cennika usług powszechnych;

b) maksymalna wartość zmiany wynagrodzenia (sumy zmian wynagrodzenia w toku Umowy), z powodu zmiany wartości „cen jednostkowych brutto” w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym (stanowiącym załącznik do umowy) nie może przekroczyć 4% wynagrodzenia z tytułu należytego wykonania umowy ustalonego w Umowie przed pierwszą zmianą;

c) zmiany mogą nastąpić nie wcześniej niż po upływie 6 miesięcy liczonych od początku terminu realizacji umowy. Kolejne zmiany mogą nastąpić nie wcześniej niż po upływie 3 miesięcy od dnia dokonania poprzedniej zmiany.

2) zmiany stawki podatku (VAT) przyjęte do określenia wynagrodzenia Wykonawcy, z tym zastrzeżeniem, że:

a) zmianie ulegnie wysokość wynagrodzenia należnego Wykonawcy za wykonywanie Umowy w okresie od dnia obowiązywania zmienionej stawki podatku, przy czym zmiana dotyczyć będzie wyłącznie tej części wynagrodzenia Wykonawcy, do której zgodnie z przepisami prawa powinna być stosowana zmieniona stawka podatku;

b) maksymalna wartość zmiany wynagrodzenia (sumy zmian wynagrodzenia w toku Umowy), z powodu zmiany stawki podatku od towarów i usług nie może przekroczyć 10% wynagrodzenia z tytułu należytego wykonania umowy ustalonego w Umowie przed pierwszą zmianą.”

### **Pytanie 8:**

„Istotne postanowienia umowy, cz. II zamówienia, § 9 ust. 1 pkt 1) ppkt a i b i c)

Wykonawca pragnie wskazać, że przywołany Cennik usług powszechnych nie ma zastosowania, w przypadku usług kurierskich, w związku z czym Wykonawca wnioskuję o wykreślenie w całości zapisów § 9 ust. 1 pkt 1) ppkt a i b i c) Istotnych postanowień umowy na cz. II zamówienia”

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w tym zakresie.

### **Było:**

„ 1. Zamawiający przewiduje możliwość waloryzacji wynagrodzenia w przypadku:

1) zmiany „cen jednostkowych brutto” w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym (stanowiącym załącznik do umowy), z tym zastrzeżeniem, że:

a) zmiana następuje w sytuacji spowodowanej zmianami tych cen w sposób dopuszczony przez Prawo pocztowe - zmiana cennika usług powszechnych;

b) maksymalna wartość zmiany „cen jednostkowych brutto” w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym (stanowiącym załącznik do umowy) wynagrodzenia, jaką dopuszcza Zamawiający wynosi 4%;

c) zmiany mogą nastąpić nie wcześniej niż po upływie 6 miesięcy liczonych od początku terminu realizacji umowy.

2) zmiany stawki podatku (VAT) przyjęte do określenia wynagrodzenia Wykonawcy, z tym zastrzeżeniem, że:

a) zmianie ulegnie wysokość wynagrodzenia należnego Wykonawcy za wykonywanie Umowy w okresie od dnia obowiązywania zmienionej stawki podatku, przy czym zmiana dotyczyć będzie wyłącznie tej części wynagrodzenia Wykonawcy, do której zgodnie z przepisami prawa powinna być stosowana zmieniona stawka podatku;

b) zmiana może nastąpić po upływie 6 miesięcy od dnia zawarcia Umowy. Kolejne zmiany mogą nastąpić nie wcześniej niż po upływie 3 miesięcy od dnia dokonania poprzedniej zmiany;

c) maksymalna wartość zmiany wynagrodzenia (sumy zmian wynagrodzenia w toku Umowy), z powodu zmiany stawki podatku od towarów i usług nie może przekroczyć 10% wynagrodzenia Wykonawcy ustalonego w Umowie przed pierwszą zmianą.”

### **Jest:**

„ 1. Zamawiający przewiduje możliwość waloryzacji wynagrodzenia w przypadku:

1) zmiany „cen jednostkowych brutto” w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym (stanowiącym załącznik do umowy), z tym zastrzeżeniem, że:

a) maksymalna wartość zmiany wynagrodzenia (sumy zmian wynagrodzenia w toku Umowy), z powodu zmiany wartości „cen jednostkowych brutto” w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym (stanowiącym załącznik do umowy) nie może przekroczyć 4% wynagrodzenia z tytułu należytego wykonania umowy ustalonego w Umowie przed pierwszą zmianą;

b) zmiany mogą nastąpić nie wcześniej niż po upływie 6 miesięcy liczonych od początku terminu realizacji umowy.

2) zmiany stawki podatku (VAT) przyjęte do określenia wynagrodzenia Wykonawcy, z tym zastrzeżeniem, że:

a) zmianie ulegnie wysokość wynagrodzenia należnego Wykonawcy za wykonywanie Umowy w okresie od dnia obowiązywania zmienionej stawki podatku, przy czym zmiana dotyczyć będzie wyłącznie tej części wynagrodzenia Wykonawcy, do której zgodnie z przepisami prawa powinna być stosowana zmieniona stawka podatku;

b) maksymalna wartość zmiany wynagrodzenia (sumy zmian wynagrodzenia w toku Umowy),

z powodu zmiany stawki podatku od towarów i usług nie może przekroczyć 10% wynagrodzenia Wykonawcy ustalonego w Umowie przed pierwszą zmianą.”

**Pytanie 9:**

„Załącznik nr 2D do SWZ - formularz cenowy dla części 2

Wykonawca pragnie wskazać, że z uwagi na aktualną sytuację polityczną, nie ma możliwości nadawania przesyłek kurierskich do Rosji, w związku z czym wnioskujemy o usunięcie z formularza cenowego dla części 2 pozycji dot. nadawania przesyłek kurierskich do Rosji.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w tym zakresie.

**Było:**

AT.ZP.271.27. 2024.MW

Załącznik nr 2D do SWZ – Formularz cenowy dla części nr 2

Lp.	rodzaj przesyłki		waga przesyłki	liczba przesyłek	Cena netto jednostkowa za sztukę [zł]	Stawka VAT %	cena brutto jednostkowa za sztukę [zł]	wartość netto [zł]	wartość brutto [zł]
1	Przesyłki kurierskie	w obrocie krajowym	doręczenie do godz. 9:00 dnia następnego po nadaniu	Do 1 kg w opakowaniu operatora	5				
			ubezpieczenie do 50 000,00 zł przesyłki do 1 kg w opakowaniu operatora	1					
			doręczenie do godz. 12:00 dnia następnego po nadaniu	Do 1 kg w opakowaniu operatora	17				
			ubezpieczenie do 50 000,00 zł przesyłki do 1 kg w opakowaniu operatora	1					
			doręczenie następnego dnia roboczego po dniu nadania	Do 1 kg w opakowaniu operatora	20				
			ubezpieczenie do 50 000,00 zł przesyłki do 1 kg w opakowaniu operatora	1					
			nadanie przesyłki u kuriera	X	36				
	potwierdzenie odbioru przesyłki	X	1						
	w obrocie zagranicznym	Rosja	Do 1 kg	1					
			Do 1 kg w opakowaniu operatora	1					
			do 1 kg	1					
Powyżej 1 kg do 10 kg			1						
								wartość brutto łącznie:	

**Jest:**

AT.ZP.271.27. 2024.MW

Załącznik nr 2D do SWZ – Formularz cenowy dla części nr 2

Lp.	rodzaj przesyłki		waga przesyłki	liczba przesyłek	Cena netto jednostkowa za sztukę [zł]	Stawka VAT %	cena brutto jednostkowa za sztukę [zł]	wartość netto [zł]	wartość brutto [zł]
1	Przesyłki kurierskie	w obrocie krajowym	doręczenie do godz. 9:00 dnia następnego po nadaniu	Do 1 kg w opakowaniu operatora	5				
			ubezpieczenie do 50 000,00 zł przesyłki do 1 kg w opakowaniu operatora	1					
			doręczenie do godz. 12:00 dnia następnego po nadaniu	Do 1 kg w opakowaniu operatora	17				
			ubezpieczenie do 50 000,00 zł przesyłki do 1 kg w opakowaniu operatora	1					
			doręczenie następnego dnia roboczego po dniu nadania	Do 1 kg w opakowaniu operatora	20				
			ubezpieczenie do 50 000,00 zł przesyłki do 1 kg w opakowaniu operatora	1					
			nadanie przesyłki u kuriera	X	36				
	potwierdzenie odbioru przesyłki	X	1						
	w obrocie zagranicznym	Europa	Do 1 kg w opakowaniu operatora	1					
			do 1 kg	1					
			Powyżej 1 kg do 10 kg	1					
								wartość brutto łącznie:	

**Pytanie 10:**

„Załącznik nr 2D do SWZ - formularz cenowy dla części 2

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że za zawroty przesyłek kurierskich, Wykonawca uiszcza opłaty wynikające z cennika Wykonawcy aktualnego na dzień nadania przesyłki.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, że Wykonawca ma naliczać opłaty wynikające ze zwrotów przesyłek kurierskich zgodnie z cennikiem Wykonawcy aktualnym na dzień nadania przesyłki.

W związku z udzieleniem odpowiedzi oraz zmianami treści SWZ, Zamawiający dokonuje również zmiany w zakresie terminu składania i otwarcia ofert:

- **Rozdział XI ust. 1** otrzymuje następujące brzmienie:  
„1. Wykonawca jest związany złożoną ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **23.10.2024 r.**”
- **Rozdział XIII ust. 1** otrzymuje następujące brzmienie:  
„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić wyłącznie za pośrednictwem Platformy Zakupowej: [www.platformazakupowa.pl](http://www.platformazakupowa.pl) pod adresem [https://platformazakupowa.pl/pn/um\\_slupsk](https://platformazakupowa.pl/pn/um_slupsk) - do dnia **24.09.2024 r. do godz. 10:00**”
- **Rozdział XIV ust. 1** otrzymuje następujące brzmienie:  
„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **24.09.2024 r. o godz. 10:15**”

Biorąc pod uwagę powyższe - Zamawiający informuje, iż działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmian treści SWZ i przedmiotową zmianę udostępnia na stronie prowadzonego postępowania.

Zmianie ulega SWZ wraz z załącznikami - w zakresie wskazanym w odpowiedziach na pytania Wykonawcy. Zamawiający udostępnia na stronie prowadzonego postępowania nowo obowiązujące załączniki nr 1A; 1B; 2D; 7A i 7B do SWZ.

**Z up. PREZYDENTA**  
**Roksana Mikułko-Nadolska**  
**KIEROWNIK REFERATU**  
**Wydziału Administracyjno-Technicznego**